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A Könyvtártudományi Szakkönyvtár 2026. február 24-én rendezte meg a könyvtárszakmai
eseménysorozat huszonegyedik rendezvényét, amely A Könyvtári Kihívás pályázatokról címet
viselte. 
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A Könyvtártudományi Szakkönyvtár 2026. február 24-én, kedden 15 órakor rendezte meg
a Könyvtárosok dolgozószobája elnevezésű könyvtárszakmai eseménysorozat huszonegyedik
rendezvényét, amely A Könyvtári Kihívás pályázatokról címet viselte. 
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A beszélgetés résztvevői Bajnok Tamara, az Országos Széchényi Könyvtár Könyvtári Intézet
Minőségfejlesztési Osztály vezetője, Molnár Ferenc, az imrehegyi Könyvtár, Információs és
Közösségi Hely igazgatója, Tóth Csilla, a Széchenyi István Egyetem Egyetemi Könyvtár és Levéltár
igazgatója, Velkei Hajnalka, az üllői Vargha Gyula Városi Könyvtár igazgatója.

Ezúttal a Könyvtári Kihívás került a beszélgetés középpontjába. A rendezvény során meghívott
vendégeink megosztották velünk, hogy mi sarkallta őket a jelentkezésre, milyen új kompetenciákat
kellett elsajátítaniuk. Szó esett továbbá a pályázat olvasókra, könyvtárosokra gyakorolt hatásairól és
a könyvtárak megítéléséről a kihívás kapcsán.
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A beszélgetést az intézmények imázsfilmjeivel és egy kis intézményi bemutatóval kezdtük, miközben
az igazgatók megosztották velünk, hogy mi volt a legfőbb motiváció a kihívásban való részvételhez.
Felmerült többek között a minőségbiztosítás elve, a könyvtár közösségi térként való kihasználása és
a szakmai kíváncsiság.

Ezt követően az intézmények jó gyakorlatai kerültek fókuszba, bemutatták azokat az elemeket,
eseményeket, amelyekre építeni tudtak a kihívás során. Kiemelték, hogy a pályázat számukra
segített új perspektívába állítani szolgáltatásaikat, szélesíteni kapcsolati hálójukat, ezenfelül
erősítette jelenlétüket a közösségtudatban.

Vendégeink részletezték a pályázatra való jelentkezés adminisztrációs feladatait, esetleges
félelmeiket az adminisztrációval kapcsolatban. A beszélgetés során kaptunk egy kis betekintést,
hogy a pályázatot követően milyen hosszú távú hatásokra számítanak a könyvtárak.

Zárásképpen a könyvtárak által dédelgetett tervekre tértünk ki, az igazgatók megosztották velünk,
hogy mire költenék a nyereményt.
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